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 Світовий ринок екологічно чистої (в іноземних джерелах зустрічається назва – органічної або екологічної) продукції сільського господарства останнім часом значно змінив свої орієнтири в бік поступового збільшення, проте висока ціна продукції та нестача постійних постачальників стримує ринок багатьох країн. Споживачі повертаються до екологічно чистої продукції через страх до забруднених харчових товарів, співчуття до пригніченого стану тварин та глибоко зневірюючись у генетично модифікованих харчових продуктах.

Термін “екологічний” відноситься не до самого харчового продукту, але й до того як він виробляється, його походження. Виробництво екологічних продуктів (ЕП) базується на системі ведення господарства  з підтриманням та поповненням родючості ґрунтів без використання штучного добрива, гербіцидів, пестицидів, ростових регуляторів, антибіотиків, гормоно-стимулюючих речовин, систем інтенсивного ведення тваринництва та мінімізуючи процеси переробки, підтримуючи цілісність продуктів, не використовуючи штучні інгредієнти, консерванти, забарвники, домішки та опромінення. Міжнародною не урядовою організацією з екологічно продукції є Міжнародна Федерація Руху Органічної Сільськогосподарської Продукції (IFOAM), яка була  заснована більш ніж 25 років тому назад. Генеральний Секретаріат цієї організації розташовано в Німеччині. IFOAM має розгалужену систему зв’язків з 527 подібними організаціями в усьому світі.


За інформацією IFOAM, продаж екологічних товарів в Західній Європі знаходився на рівні 5.3 млн. $ в 1995 році, проте в 2001 році він зріс на 70% і склав біля 9 млн. $.


На сьогодні, в багатьох країнах світу які імпортують екологічні продукти попит споживачів набагато перевищує можливість регулярних поставок його ззовні. Яке ж спільне питання може бути серед виробників, трейдерів та споживачів цієї продукції, зокрема екологічно чистого м’яса?

Країни західної Європи і Японія є головними імпортерами екологічних товарів, незважаючи на те, що існує широкий ряд розбіжностей в попиті на цю продукцію в самих країнах Європи. Так, Німеччина та Скандинавські країни мають добре розвинені ринки ЕП і в багатьох випадках високо залежні від завезеної продукції. Навіть на менш залежному ринку Великобританії 70% ЕП завозиться зовні.


Ринки екологічної продукції країн Східної Азії мають менш значну залежність від імпорту. Проте, Китай є найбільшим виключенням з цього ряду в якому все сфокусовано на “зеленій” продукції. Хоча добре відомо яка частина “зелених” харчів може бути класифікована як екологічна? Китайський уряд та деякі споживачі ставлять акцент на забезпеченні виконання необхідних вимог щодо збереження навколишнього середовища та витримання міжнародних норм і стандартів при виробництві харчових продуктів. При умові, якщо Китай збереже цю тенденцію розвитку надалі то він може стати значним ринком екологічних товарів, таким як на сьогодні є Японія.

Взагалі, екологічні харчові продукти  сприймаються як більш безпечні для здоров’я людини. Використання прискорювачів росту, штучних антиоксидантів та забарвників, інші хімічні речовини в тваринництві значно впливають на сприймання та відчуття споживачів. Швидкий розвиток біотехнології, прискорення темпів створення і використання генетично модифікованих організмів також повертає попит населення до екологічно чистих  м’ясних продуктів. 

Проте не можна відкидати фактор часу і все що з ним пов’язано. Так компанія Дегусса АГ, світовий лідер у виробництві кормових добавок наголошую  на  дефіциті амінокислотного складу більшості кормових компонентів і компенсації їх синтетичними, ферментативного і хімічного виробництва. В результаті свині і птиці краще ростуть, видаляють менше гною. Додавання синтетичних незамінних амінокислот призводить, як до економічних (суттєве зменшення вартості корму), так і екологічних (менша забрудненість навколишнього середовища через значно менший вихід гною і вмісту в ньому азоту та фосфору) переваг. 

Практика  ведення інтенсивного тваринництва призводить до притоку  споживачів які підтримують гуманний підхід до сучасного становища тварин. Сучасні європейські стандарти утримання сільськогосподарських тварин було повністю переглянуто і в більшості позицій змінено в бік збільшення вільного простору для тварин аж до повної заборони кліткового та прив’язного утримання. Виробництво екологічної продукції також характеризується зростаючим політичним інтересом у функціюванні як інструмент збереження навколишнього середовища. Так, асоціація трейдерів Сполучених Штатів заявляє, що виробництво ЕП базується  на практиці підтримання і поповнення родючості ґрунтів виключно через природний баланс. Недавні опитування показали, що 52% американських споживачів відкриті до вживання такої продукції. 

 Найбільшими ринками екологічної продукції в світі є високорозвинені країни Європи, Сполучені Штати, Японія та Нова Зеландія але екологічні харчі все ще нараховують там  близько 1% від всієї харчової продукції. Споживачі країн Західної Європи менш чутливі до вартості екологічних харчових продуктів, проте їх купівельні рішення залежать також від інших факторів, зокрема небезпечність для здоров’я та захист навколишнього середовища. Однією з ключових причин високої вартості цих продуктів є все ще недостатнє забезпечення зростаючих потреб. Неможливо отримати екологічне м’ясо без  використання кормів відповідної якості. Так, в Данії існує багато потенційних виробників екологічних продуктів, які не можуть розпочати виробництво екологічного м’яса свиней та курчат-бройлерів, на яких є високий попит через відсутність екологічних кормів. В багатьох країнах світу дефіцит таких кормів є найбільшою перешкодою при одержанні екологічного м’яса.

 У майбутньому ланцюги супермаркетів будуть відігравати ключову роль у виробництві екологічного м’яса. Так, більш ніж 95% екологічних харчових продуктів було продано через мережу супермаркетів в Швеції, 70% в Данії та 60% в Австрії. Довіра, яку споживачі відчувають до різноманітних екологічно таврованих продуктів повинна бути підсилена відповідним моніторингом стандартів, як внутрішнього так і міжнародного рівня. Мережа англійських супермаркетів “Tesco” продає екологічну яловичину, баранину, свинину та ковбасу більш ніж п’ять років. За поточний період біля 1% проданого м’яса через “Tesco” - екологічне. Задовольнити попит дуже важко через обмежену кількість такого м’яса. Все що ми додатково залучаємо ми можемо продати, однак попит обмежується ціною, - запевнює Кріс Лінг, менеджер м’ясного відділу. Вона також каже, що “Tesco”  обговорює залучення імпортованого екологічного м’яса з метою задовольнити зростаючий попит. Через те що супермаркет повинен платити в 2-3 рази більше за екологічне ніж за звичайне, ця підвищена вартість лягає на покупців, які каже Кріс тягнуться до більш здорових продуктів. Сам супермаркет розглядає екологічне м’ясо як новий продукт, який постачається у відповідь на попит покупців через безпечність, харчову якість, грошову цінність та зручність, акцентуючи при цьому увагу на існуванні проблеми зараження ембріоном сказу яловичини, сальмонельозом і кампілобактеріозом - птахівничої продукції. 

Кількість ЕП, проданої в західній Європі, зросла на 70% і сягає  3.1 млн. $ в 1996 році та 6.3 в 2000 році. Передбачається що Європейське співтовариство має ринковий потенціал до 32 млн. $ на екологічне м’ясо і молочні продукти до 2003 року. Найбільше господарств, які займаються виробництвом ЕП нараховується в Італії(640тис га),Німеччині(390тис га), Австрії (345тис га) та Франції (220тис га). Найбільш розвинені ринки по збуту ЕП  в Європейському Союзі має Німеччина, Данія, Австрія та Швеція. Британська Асоціація захисту ґрунтів заявила, що продаж ЕП в Данії і Австрії має підвищити продаж звичайних продуктів в наступні 10-15 років, а Датській і Шведський уряди планують збільшити їх виробництво на 10% в 2004 році.

Німеччина одна з  найбільших в світі виробників і споживачів екологічних харчових продуктів і найбільший ринок цих товарів в ЄС. Більш ніж 20% ринку ЕП в Німеччині заповнюється імпортом, який складає 300млн $ щорічно. Екологічні продукти продавались в межах високовартового сегмента харчового ринку, і звичайно перевищували на 30% за вартістю звичайні продукти. 

В лютому 1999 Данія оголосила запуск програми “План дії ІІ”, який буде продовжувати підтримувати датських виробників ЕП в 21 сторіччі. Запропонована фінансова допомога в розмірі 338 млн. $ на 2000-2004 роки компенсує витрати на виробництво і маркетинг. Зазначена акція охоплює 10% датських фермерів але невдовзі цей процент має збільшитися втричі протягом 5 років. У 2001 році приблизно 3300 ферм та 150 тис га землі було залучено до виробництва екологічного молока (300тис тонн). Домінуючи молочні компанії  MD Foods і Kloever Milk збільшили цей показник на 78%. Датська молочна спілка оцінила збільшення виробництва екологічного молока ще на 20% у 2001-2002р із загальним виходом продукції 343 тис тонн. До теперішнього часу зазначені компанії фокусували свою увагу на забезпеченні різнодрібного ринку Данії, але, враховуючи значний попит на екологічне молоко, MD Foods концентрується на розширенні екологічних молочних продуктів, включаючи масло та сир.

Нещодавно, британський оптовий ринок екологічного м’яса знаходився на рівні 5.63 млн. фунтів, серед якого частка яловичини становила 42%, баранини, свинини та курятини відповідно 22, 22, та 14%. Приблизно 70% екологічних продуктів, спожитих в Англії - імпортовані. Прогнозується, що до 2004 року частка виробництва ЕП в цій країні зросте на 1.5% до якого буде залучено 3000 виробників. Франція займає третє місце в ЄС, як країна яка залучена до виробництва екологічного сільського виробництва. У 1999 році вже 2200тис га було включено до цієї програми, що склало на 32% більше ніж в минули роки. 

Отже, у загальному плані, виробництво та споживання екологічних продуктів тваринництва може розцінюватися, як вибір сучасного стиля життя, який висуває нові вимоги щодо того як ми повинні жити і поводити себе у майбутньому, звертаючи увагу на сучасні тенденції розвитку суспільства, зростання його самосвідомості та здоровий глузд .

