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Поліпшення існуючих та виведення нових порід м’ясної птиці, високопродуктивних ліній, кросів та реалізація їх генетичного потенціалу можливі лише на фоні повноцінної годівлі, тобто забезпечення потреб птиці в енергії, поживних та біологічно активних речовинах. Останнє досягається шляхом впровадження нормованої годівлі залежно від виду, віку, фізіологічного стану, статевих ознак, систем утримання та інше.  

Якщо прийняти на вирощування нежиттєздатний молодняк, то через деякий час він може загинути. Високий показник виводимості після інкубації не завжди співпадає з показником збереженості молодняку на першому етапі вирощування.

Курчата, придатні до вирощування, характеризуються наступними ознаками: вони рухливі, активно реагують на звук, мають м’який підібраний живіт, закриту пуповину без кровотечі, рожеву чисту клоаку, м’який блискучий добре пігментований пух, міцний дзьоб та ноги,  блискучі очі, крила, що щільно притиснуті до тулуба. Корпус добового курчата при прощупуванні (промацуванні) щільний, киль грудної кістки довгий та відносно пружний.

На сьогодні спеціалісти з годівлі все більше і більше звертають увагу на найкращий старт при вирощуванні бройлерів на м’ясо. Для компаній-постачальників готового молодняку та інших господарств в широкому обсязі доступні гелі та пасти, що містять вітаміни та електроліти для годівлі одноденних курчат до чи після завантаження та розвантаження з корзин при транспортуванні. Також для курчат і молодої птиці, що знаходяться під стресом навколишнього середовища чи хвороб пропонуються  вітамінні та мінеральні добавки, які додаються до питної води. Є навіть нові пробіотіки чи прямо згодовані мікробіальні препарати, які містять багаточисельні мікроорганізми, спеціально розведені для птиці які жорстко конкурують з  сальмонелою, E.coli та іншою кишечною (кишковою)  патогенною  мікрофлорою. Технологія годівлі нововиведених  курчат почала впроваджуватися серед голландських фермерів більш ніж 40 років назад. Протягом 80-х і 90-х років зазначена годівля  була детально відпрацьована  в США. На сьогодні інтерес знов поновлюється в Європі через негативне ставлення споживачів до фармацевтичних антибіотиків у всіх типах кормів. Через це пропонується включати до раціонів курчат лактозу, скомбіновану з молоком, овочевим протеїном і гомогенезованим жиром у формі, яка схожа чи дійсно може функціонувати як прямий замінник молока. Гарний старт  бройлерів потребує як змога нижчого тиску хвороб та найвищої резистентності організму. Це виключає швидкий ріст патогенної флори, а це означає, що раціон повинен вміщувати низьку фракцію не перетравного (неперетравлюваного) протеїну, низький  рН  хімусу корму у волі та шлунку. Дослідження, що були нещодавно проведені в США, а також досліди голландських вчених показують, що додавання 2 – 2,5 % лактози в першу фазу годівлі забезпечує корисний ефект. Молочний протеїн має чудовий амінокислотно-збалансований склад і є високо перетравним, маючи низький рівень  неперетравного протеїну. Не перетравний  протеїн в годівлі  бройлерів може мати негативний ефект на загальний стан птиці. Система травлення птиці не синтезує лактозу, через це курчата мають складність у перетравленні лактози. У волі лактоза конвертується частково в молочну кислоту. Зниження рН стимулює перетравність і пригнічує патогенну мікрофлору. Більша частина лактози ферментується в товстому відділі кишечнику і відростку, так само як і  молочна кислота, створюючи сприятливі умови для бактерій і попереджуючи кишкові інфекції.  Наука і практика показують, що після  додавання лактози в стартерні комбікорми, існує декілька проблем із сальмонелою і кишковою паличкою. 

Так, замінник коров’ячого молока здається корисним для всіх видів птиці, водночас це дорого і не економічно в бройлерному виробництві виключаючи інфіковане поголів’я. Разом з тим продовжуються пошуки інших джерел протеїну, які залучають лактозу у годівлі птиці. Овочевий протеїн випробовується який має перевагу через  високий вміст  глютаміну. Існує багато дебатів відносно ролі глютамінів в годівлі птиці. Так його відносять до напівзамінних, хоча в умовах стресу та інших критичних умовах він є незамінним. В будь-якому випадку  глютамін використовується для декількох обмінних функцій, включаючи як паливо для клітин, що швидко діляться. Глютамін також відіграє важливу роль в детоксикації і є незамінним для нормального функціонування критичних імунологічних клітин. Глютамін включений в захист і відновлення  кишкової стінки. У випадку можливого пошкодження кишки поновлюються більш швидше. Це також важливо протягом будь-якого іншого періоду, в якому курча має низьку ліпазну активність, що веде до гіршого перетравлення жиру. Малазійський фермер, який використовував  замінник  на основі знятого  молока в годівлі поросят, виявив велике покращення в годівлі бройлерів. Після вакцинації  він додав 2% цього порошку в раціон бройлерів протягом п’яти послідовних днів і помітив ефективне підвищення  споживання корму і води, а також добового приросту. Після цього були  проведені досліди і виявлено, що замінник молока є високоефективним у курчат з низькою інкубаційною масою і у птиці, яка знаходиться у стані стресу, особливо після вакцинації. Найкращий вміст замінника - 2%, але є проблема з його додаванням у комбікорм. Навіть в країнах, де робочі руки коштують відносно дешево, важко організувати роботу з додаванням правильної кількості протягом зазначеного періоду і у даний час.  Замінник може змішуватися у заданій пропорції з амінокислотами, вітамінами, мінералами і медичними препаратами. Компанії розробляють продукт, який вміщує олію, глютамін, молочний протеїн і лактозу у сухому вигляді, який змішується на мікронному рівні. Спочатку замінник молока виробляється у вигляді рідини, після цього він пастеризується, гомогенізується і підсушується, протягом чого частинки гомогенезованого  жиру капсулюються молочним протеїном та лактозою. Завдяки цьому процесу, більше олії може бути використано підтримуючи задану якість продукту  без ризику прогіркання протягом 12 місяців після виробництва підтримуючи суху консистенцію (3% вологи). Існують рецептури із змішуванням декількох видів олій і жирів з високою  пропорцією коротколанцюжних  і ненасичених жирних кислот. Такий склад жирів добре перетравлюється курчатами-бройлерами, а ненасичені жири стимулюють всмоктування насичених жирів. Нормальне перетравлення жирів є обмеженим протягом перших 10 днів птиці. У цей період розмір жирових частинок є критичним, через що розмір часток гомогенизованого  жиру не має перевищувати 2 мкм. Звичайний розмір частинок жиру (більш 20 мкм) не може бути включений до раціону через низьку перетравність. 
При дотриманні правильних умов вирощування в тижневому віці курчата повинні бути міцними, рухливими, активно реагувати на дачу корму та мати справжній апетит. Запланований розвиток курчат можна оцінювати за швидкістю оперення, відсутністю залишившихся у розвитку та методом регулярного зважування декілька голів з кожної партії.

